

В добрый путь, лейтенанты!

Вчера в Орловском юридическом институте состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам внебюджетного факультета. Документы об окончании вуза получили 137 молодых юристов, из них 26 стали обладателями дипломов с отличием.

Поздравить вчерашних курсантов с окончанием института пришли прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, начальник УФСКН по Орловской области Ю.А. Серегин, заместитель начальника УФСИН В.А. Суровцев, ветераны службы и представители духовенства.

«Чтобы успешно бороться с преступностью, государству нужны юристы высшей квалификации. Многие из вас будут работать в правоохранительных органах — милиции, прокуратуре, адвокатуре, судах. Вы будущие строители гражданского общества, и ваши действия должны быть образцом законности и правопорядка» напутствовал выпускников начальник института полковник милиции И.А. Калинин.

Кроме дипломов в этот день выпускникам — участникам творческих кол-



Прокурор Орловской области С.Д. Воробьев и начальник ОрЮИ И.А. Калинин вручают диплом выпускнице Анастасии Ратниковой.

лективов были вручены почетные грамоты, также наградили двух молодых специалистов, добившихся успехов в научно-исследовательской работе. Три выпускницы — Юлия Ковальская,

Елена Смирнова и Виктория Шепарова — получили почетные грамоты «Орловской правды» за постоянное сотрудничество, регулярную публикацию собственных материалов.

Новые штрафы для нарушителей правопорядка

Депутаты областного Совета внесли изменения и дополнения в областную Закон «Об ответственности за административные правонарушения». Народные избранники ввели штрафы за мойку автомобилей, тракторов, прочей самоходной техники в неустановленных местах: у водоразборных колонок, колодцев, водоемов, во дворах многоквартирных домов. Изменения в законодательстве прокомментировала начальник отдела по законодательству, государственному строительству и правопорядку областного Совета народных депутатов Л.В. МОЗГУНОВА:

— Прежде административная ответственность за мытье транспортных средств в неустановленных местах не была предусмотрена ни КоАП, ни областным законом. После принятия изменений в закон, который определит штрафные санкции от одной до двух тысяч рублей для частных лиц, от двух до пяти тысяч — для должностных и от пяти до десяти тысяч рублей — для юридических лиц, депутаты обратятся в Госдуму РФ с инициативой о внесении соответствующих изменений в Кодекс об административных правонарушениях.

Впервые на региональном уровне устанавливается ответственность за распитие в общественных местах пива и других слабоалкогольных напитков. Пить пиво, коктейли или вино можно будет только в кафе или барах, имеющих разрешение на продажу алкоголя на разлив. Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» предусматривает штраф для нарушителей от ста до трехсот рублей.

После опубликования принятых изменений и их вступления в силу сотрудники милиции общественной безопасности получат право пресекать данные административные правонарушения.

Социальные путёвки

Более тысячи детей из семей социального риска отдохнут этим летом в загородных лагерях области.

На оплату путёвок планируется израсходовать около девяти миллионов рублей из федерального бюджета. В первоочередном порядке выделяются путёвки в загородные оздоровительные лагеря детям из малообеспеченных многодетных, неполных, опекунских семей, детям безработных, ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС и военнослужащих, пострадавших в вооруженных конфликтах.

Для организации отдыха детей и подростков активно используется оздоровительная база областного центра социальной профилактики и реабилитации инвалидов «Березка». Здесь в течение четырех смен отдохнет более трехсот детей-инвалидов, а также часто и длительно болеющие дети.

«Звезда надежды»

Сегодня в воспитательной колонии п. Шахово пройдет первый этап всероссийских соревнований по семи видам спорта «Звезда надежды».

Соревнования проводятся уже в четвертый раз. Их подготовкой и проведением занимается Детский социальный фонд «Республика спорт» при поддержке Федеральной службы исполнения наказаний России.

Свои силы в армспорте и гиревом спорте, легкой атлетике и перетягивании каната, подтягивании на перекладине, футболе и шахматах попробуют ребята трех возрастных групп: 14—15 лет, 16—17 лет и старше 18 лет. Как подчеркивают организаторы соревнований, «Звезда надежды» должна привлечь внимание общественности к проблеме воспитания трудных подростков.

Реконструкция РЖД

Компания «Российские железные дороги» вкладывает немалые средства в обновление инфраструктуры ведомства и реконструкцию путевого хозяйства.

Масштабные ремонтные работы ведутся в Орловско-Курском отделении Московской железной дороги.

Заместитель начальника отделения Юрий Васильев рассказал, что в этом го-

ду в инфраструктуру и обновление хозяйства был вложен один миллиард сто миллионов рублей. Планируется отремонтировать шестьдесят восемь километров путей. На следующий год запланирован приблизительно такой же объем работ.

На станции Мценск построен новый мост: старый прослужил более пятидесяти лет. Новые мосты также построены в районе станций Отрада, Оптуха.

Земледельцы

ГОТОВЯТСЯ К ЖАТВЕ

Считанные дни остались до начала жатвы хлебов. Завершен ремонт комбайнового парка, складских помещений, автотранспортных средств. Проведена проверка готовности хлебоприемных предприятий.



По информации департамента аграрной политики Орловской области, сегодня в регионе работает около 20 ХПП, завод «Растмасло» существенно увеличил к текущему сезону мощности по сушке и хранению маслосемян масличных крестоцветных культур.

В ряде хлебоприемных предприятий проведена реконструкция, за счет этого мощности единовремен-

ного хранения зерна увеличились до миллиона тонн. Семь ХПП в разных зонах области имеют возможности для сушки рапса, что позволяет сельхозтоваропроизводителям снять проблему с послеуборочной обработкой урожая.

Индустрия послеуборочной обработки зерна (сортировки, сушки и т. д.) активно развивается. В области возводятся элеваторы высокой мощности (в Орловском районе — инвестиционной компанией «Эксима», в Свердловском — МТС «Змиевка» («АМС-Агро»), а также в Малоархангельском и других районах).

По оценке ученых-аграриев, которые в ходе Дня поля совершили объезд посевов зерновых хлебов ряда районов нашей области, валовой сбор зерна в этом году составит не менее 2—2,2 млн. тонн.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 169-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ Орловской области

объявляет об открытии вакантной должности судьи Советского районного суда г. Орла.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10.00 до 18.00 по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6.

Последний день приема документов — 31 июля 2008 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Орловской области — ведущего специалиста отдела планирования и анализа исполнения бюджета управления финансов. Квалификационные требования к претендентам на замещение вакантной должности: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее трех лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности.

Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденно Указом Президента РФ от 1.02.2005 года № 112: личное заявление; собственноручно заполненная анкета с фотографией; копия паспорта или заменяющего его документа; копии трудовой книжки и документов о профессиональном образовании, присвоении ученой степени и ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Документы направляются в департамент финансовой политики Орловской области в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе по почте заказным письмом (с пометкой «Конкурс») с обязательным приложением описи направляемых документов, заверенной Федеральной службой почтовой связи, и двух конвертов с обратным адресом претендента либо представляются претендентом лично по адресу: 302021, г. Орел, площадь Ленина, дом 1, кабинет 563 с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00, выходные дни — суббота и воскресенье).

Предполагаемая дата проведения конкурса: 26 августа 2008 года, 15.00

Подобная информация о конкурсе размещена на сайте www.adm.orel.ru.

Контактные телефоны: 47-55-56, 43-02-85.

Кинотеатр на колёсах

Сегодня специалисты главного информационно-вычислительного центра Роскультуры проведут два бесплатных кинопоказа в Доме культуры Спасского-Лутувинова Мценского района.

Детский киносеанс начнется в 12.00. Для маленьких зрителей — местных ребят и отдыхающих в летних оздоровительных лагерях — покажут полнометражный французский мультфильм «Охотники за драконами». В 16.00 начнется показ отечественной историко-приключенческой киноленты «Господа офицеры: спасти императора».

Для сеансов в Спасское доставят специальный киноавтомобиль, представляющий собой настоящий цифровой кинотеатр на колесах. С его помощью можно провести концерт, презентацию или кинопоказ в любом помещении или под открытым небом. На презентации киноавтомобиля будут присутствовать генеральный директор главного информационно-вычислительного центра Роскультуры Д. Виноградов, директор музея-заповедника И.С. Тургенева Н.И. Левин, представители районной администрации.